



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

79 /2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திகதி
Date

17/01/2024
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. රාත්‍රී කාලයේ නිවෙස් බිඳ දේපල සොරාගැනීමේ අපරාධ සඳහා අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.01.16 වන දින උදෑසන කාලයේ සීඳුව පොලිස් වසමේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ගල්කිස්ස පොලිස් කොට්ඨාසයේ රාත්‍රී කාලයේ නිවාස බිඳ දේපල සොරා ගැනීමේ අපරාධ සඳහා අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන නව නගරය, ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී, ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ නිවසක් බිඳ රුපියල් ලක්ෂ 20 ක් වටිනා රන් භාණ්ඩ සොරකම් කිරීම, දෙහිවල පොලිස් වසමේ අල්විස් පෙදෙස හා ඉන්වැන්ඩර්ඩ් ප්‍රදේශ වල පිහිටි නිවාස 02 ක් බිඳ මුදල් රුපියල් 12,000/- ක් හා පවුම් 06 ½ ක් බර රන් භාණ්ඩ සොරකම් කිරීම, බම්බලපිටිය පොලිස් වසමේ බම්බලපිටිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි හෝටල් කාමරයක් තුළ තිබූ මුදල් රුපියල් 4,000/- ක් හා එහි තිබූ ජී.ටී.එම් කාඩ් පත් දෙකක් රැගෙන ගොස් මුදල් රුපියල් 646,000/- ක් මුදලක් ලබා ගැනීම යන අපරාධ සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

එමෙන්ම සැකකරුට එරෙහිව කොල්ලුපිටිය පොලිස් ස්ථාන මගින් කොටුව ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත පවරා ඇති නඩු වලට අදාලව වරෙන්තු 05 ක් නිකුත් කර ඇති බවත් අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුගේ ප්‍රකාශ මත උණු කරන ලද ග්‍රෑම් 65 මිලි ග්‍රෑම් 418 ක් බර රන් කැබලි කිහිපයක්, පවුම් 08 මිලිග්‍රෑම් 440 ක් බර රන් මුදු 02ක්, මැණික් ගලක්, දියමන්ති 24 ක් විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් සොයාගෙන ඇත.

බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මුදල් වංචා කිරීමේ සිද්ධියකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

අන්තර්ජාලයේ මුදල් ආයෝජනය කරවන බවට වංචනිකව දැනුම්දී මුදල් තැන්පත් කරවීමට පොළඹවා එම මුදල් පුද්ගලික බැංකු ගිණුමකට තැන්පත් කරවා ගෙන මුදල් රුපියල් 1,680,000/- ක් වංචනිකව ලබාගැනීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර 2024.01.16 වන දින සවස් කාලයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේදී මෙම වංචාව සිදුකල සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 42 ක් වන සිරිමල්ගොඩ, බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

03. ගංජා අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - අයියන්කුලම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී අයියන්කුලම පොලිස් වසමේ කෝට්ටකට්ටියකුලම ප්‍රදේශයේදී වෑන් රථයකින් ගංජා ප්‍රවාහනය කරන බවට අයියන්කුලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මන්නාරම සිට කිලිනොච්චිය බලා ධාවනය කරමින් තිබූ සැකකටයුතු වෑන් රථයක් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා නවතා ඇත. එම අවස්ථාවේ එහි රියදුරු වෑන් රථය දමා පලාගොස් ඇති අතර වෑන් රථය තුළ තිබී ගංජා කිලෝ 05යි ග්‍රෑම් 875 සොයාගෙන ඇත.

පලාගිය සැකකරු හඳුනාගෙන ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා අයියන්කුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ලක්හිරු සෙවණ මහල් නිවාස ආසන්නයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 04 කණුව ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 330ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

06. මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්තාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මන්තාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් මන්තාරම පොලිස් වසමේ තාල්පාඩු ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මත්කරල් 520 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්තාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන තාල්පාඩු, මන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්තාරම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින සවස් කාලයේ මීගලෑව පොලිස් වසමේ පොරසන්කුලම ප්‍රදේශයේදී මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මඩුකන්ද පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.01.16 වන දින සවස් කාලයේ වව්නියාව පොලිස් වසමේ මඩුකන්ද ප්‍රදේශයේදී මඩුකන්ද පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාමඩුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61ක් වන කුඩාකව්විකොඩිය, වව්නියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින උදෑසන කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ කොස්හේන, මාපටුගල ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ටී.56 පනරොම් යෙදිය හැකි මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, ටී.56 ජීව පනරොම් 03ක් සහ ගිනි අවි කොටස් කිහිපයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54ක් වන කොස්හේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රත්නපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.16 වන දින දහවල් කාලයේ ඇලපාන පොලිස් වසමේ බඩාමුව, දම්ඹුළුවන ප්‍රදේශයේදී රත්නපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන බඩාමුව, දම්බුළුවන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රත්නපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින සවස් කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ මෙතෝරිගම ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1070 සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන මෙතෝරිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින කටුනායක පොලිස් වසමේමහගම තොටුපල සහ හීනටියන ප්‍රදේශවලදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 75 ක් සහ නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1323 (බැරල් 07) ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 24 ක් හා 46 ක් වන හීනටියන, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කටුනායක පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් පස්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවන්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බගවන්තලාව පොලිස් වසමේ බ්‍රිඩ්වෙල් වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවන්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් පස්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 44 ත් 58ත් අතර වයස්වල පසුවන බ්‍රිඩ්වෙල් වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බගවන්තලාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. තාරකා ඉබ්බන් මුදලට විකිණීම සඳහා සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.16 වන දින සවස් කාලයේදී මුන්දලම පොලිස් වසමේ තාරවිල්ලුව ප්‍රදේශයේදී මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර සංරක්ෂිත සත්වයෙකු වන තාරකා ඉබ්බන් 68 ක් මුදලට විකිණීම සඳහා සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අන්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන තාරවිල්ලුව, බන්තුවිලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මුත්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

15. දිය නැමට ගිය දරුවෙකු කිඹුලෙකු ඩැහැගෙන ගොස් අතුරුදහන් වීමක් - කඩුවෙල පොලිස් වසම.

2024.01.16 වන දින සවස් කාලයේ කඩුවෙල පොලිස් වසමේ ශාන්ත අන්තෝනි මාවතේ කැළණි ගං තොටුපලේ දිය නැමට ගිය දරුවෙකු කිඹුලෙකු ඩැහැගෙන ගොස් අතුරුදහන් වී ඇති බවට කඩුවෙල පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස අතුරුදහන්වී ඇත්තේ වයස අවුරුදු 11 ක් වන වැලිවිට, කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

පොලිසිය, ප්‍රදේශවාසීන් හා පොලිස් නාවික කොට්ඨාසයේ කිමිදුම් නිලධාරීන් එක්ව අතුරුදහන් වූ අය සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටී. කඩුවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. ගින්නකට හසුවී පිළිස්සීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම.

2024.01.16 වන දින සවස් කාලයේ පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ අලුත්වැව ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ ගින්නකට හසුවීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට පොළොන්නරුව පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 86 ක් වන අළුත්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඔහුගේ දියණිය, ඇයගේ සැමියා හා දරු තිදෙනා සමඟ පදිංචිව සිට ඇති අතර දැස් අන්ධ පුද්ගලයෙකු බවත් නිවසේ සෙසු සාමාජිකයින් නිවසින් බැහැරගොස් සිටි අවස්ථාවේදී මරණකරුගේ නිදන ඇඳ ගිනි ගැනීමකට ලක්ව ඇති බවත්, මරණකරු පිළිස්සුම් තුවාල සහිතව ඒ ආසන්නයේ මියගොස් සිට ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණ වී ඇත.

මෙය ගිනි ගැනීමක් ද නොඑසේනම් ගිනි තැබීමක් ද සම්බන්ධයෙන් පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - කලවංචිකුඩි පොලිස් වසම.

2024.01.16 වන දින දහවල් කාලයේ කලවංචිකුඩි පොලිස් වසමේ මඩකලපුව කල්මුණ මාර්ගයේ කුරුක්කල්මඩම් ප්‍රදේශයේදී කල්මුණ දෙස සිට මඩකලපුව දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රී රෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ දකුණු පස තීරුවට ධාවනය වීමේදී ප්‍රච්චිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු තුවාල ලබා කලවංචිකුඩි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 24 ක්වූ කෝට්ටේමුනේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කලවංචිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි